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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 15!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 15 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

li! SECRETÁRIO: ISRAEL SOUZA 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quinze (15) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ANDERSON SOUZA, JOSÉ 
VALDEMIR, WASHINGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JÚLIO RENOVATO e o 
vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA, ACÁCIO TEMÓTEO. O 
senhor presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 13 da Sessão Ordinária do dia 08 de abril; 
Projeto de Lei Nº0S/2025 do Executivo Municipal; Indicação Nº035/2025 do Ver. José Valdemir; Projeto de 
Lei Nº06/2025 do Ver. Washington Souza; Projeto de Lei Nº07/2025 do Ver. Washington Souza; 
Indicação Nº036/2025 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou que foi informado sobre uma notificação que demite 
funcionários do município, citou que a secretária de educação enviou a notificação direta para os 
funcionários, mas que dizia que não era exoneração que iriam continuar sendo funcionário. Frisou que o 
prefeito colocou no portal diário oficial do município, o decreto 234/2025, dia 27 de março, o qual 
dispõe sobre a necessidade exoneração de funcionários. Questionou o porquê· de demitir e querer 
contratar também. Disse que para alguns amigos tinham melhores cargos, e outros que fizeram campanha 
ganharam foi exon·e ração, inclusive tinha secretários que estavam ganhando mais que os 
parlamentares e estava contra a lei orgânica do município. Cobrou sobre o terreno no conjunto José 
Fonseca lima, onde tinha um colégio que servia de moradia, pare ser construído casas ou doar para 
pessoas carentes, assim como tem no povoado Mangabeira, na mesma situação. Cobrou também a 
limpeza e capinagem de um terreno na Rua Deputado João Melo, conhecida como Pinga Fogo, disse 
também que nessa mesma rua tem uma casa sem porta e sem telhado, que 
o executivo poderiair até o dono e mandar fechar essa porta para mais segurança, ressaltou que tinha uma
casa na mesma situação no conjunto José Fonseca Lima. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Frisou que acompanhou o prefeito Binho e a secretária de assistência 
Luciana na entrega dos peixes, parabenizou ao prefeito-e envolvidos pelo esforço e por dar continuidade no 
projeto mantendo a tradição. Deixou um convite através da secretaria de agricultura, onde iriam fazer as 
entregas de sementes de milhos, lançando o programa "sementes do futuro", parabenizou o secretário 
Neguinho, Bruno de Néia, Rilva e envolvidos. Concedeu aparte ao vereador Anderson. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou o prefeito Binho e a secretária pela continuidade do projeto "pascoa 
solidária", como também o secretário de agricultura Neguinho de Venâncio pela entrega das sementes de 
milho, através do projeto "sementes do futuro", agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington 
comentou sobre as exonerações, ressaltou que não foi só São Domingos, como também outras cidades, a 
pedido do ministério público, mas que o prefeito Binho vai estar dialogando e visando o melhor para esses 
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funcionários. Concedeu aparte ao vereador Israel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. P abenizou o 
vereador pelas indicações, a qual homenageia o saudoso Gustavo Libério e sobre as queimadas. Citou que a 
entrega de peixe era muito importante. Pediu através comunidade do povoado Conselho e Mulungu para o 
executivo fazer reparos nos postes que se encontravam as escuras. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Washington citou a importância dos seus projetos, a respeito da homenagem ao vereador Gustavo 
Libério e o outro sobre as queimadas, como também a indicação do calçamento da rua próximo a praça do 
vaqueiro. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Requerimento Nº 02/2025, aprovado em discussão
única por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 15 de abril de 2025. 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE ABRIL DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) f\dflltitJ/a .5C,,J -::S. M 9t,Jj) 

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vice-Presidente) ��{;,,a � 

Israel Bispo dos Santos (1 ° Sec 

Anderson Souza de Almeida (Vereador) _
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Avanilson Ferreira dos Santos (Vereador) _,;_�_U-=--.:.s .... - i.;::G;_N_T_.;,_G..;__l ________ _

José Valdem ir dos Santos (Vereador) --1-��=----1,,L.S.�a...s.::::.:::.:'.L..L..--'-:..:::w:�:.__-==...!..::..í.::.:..=:...._

Washington Souza Santos (Vereador) Áfat/4hj;i -� �
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